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V I I . Şedinţa dela 12 Iulie. 
— S'a rugat d. arh. N. Ghika să prezinte un 

raport mai amănunţi t cu privire la starea în 
care se găsesc vechile clădiri din curtea fostei 
mănăstiri a Caşinului, spre a se putea hotărî 
asupra intervenirii ce s'a făcut pentru dărâma
rea lor. 

— S'a recomandat spre aprobare cererea 
pentru împrejmuirea ruinelor palatului dom
nesc din Târgovişte , înscriindu-se această lu
crare în tabloul celor ce se vor întreprinde în 
anul viitor. 

— S'a luat în cercetare cererea P. S. S. Epis
copului de Huşi pentru restaurarea clopotniţei 
dela biserica domnească a lui Ştefan cel Mare 
din Vaslui. 

— S'a înscris în tabloul lucrărilor din anul 
viitor, potrivit devizului întocmit de d. arh. N. 
Mihăescu, repararea chiliilor incendiate dela bi
serica An t im din Capitală. 

— S'a recomandat spre aprobare lucrările 
de conservare necesare la Schitul Ostrov din 
Vâlcea. 

— S'a cerut un nou raport, mai precis, cu pri
vire la reparaţiile solicitate pe seama Bisericii 
domneşti din Ocnele-Mari. 

— S'a delegat d. arh. N . Ghika să refereze asu
pra lucrărilor de conservare cerute de Epitro-
pia bisericii fostei mănăstiri Mamu din Vâlcea. 

— S'a rugat d. Gr. G. Tocilescu, membru al 
Comisiunii, să binevoească a redacta o circulară 
cu privire la mijloacele de conservare a Valului 
lui Traian, spre a fi trimisă — potrivit cererilor 
ce s'au primit dela P. S. S. Episcopul Dunării-
de jos şi dela Serviciul tehnic al judeţului Te

leorman — întru lămurire tuturor autorităţilor 
din regiunile pe unde trece acest val. 

— S'a autorizat Direcţiunea Muzeului naţio
nal de antichităţi să ridice şi să încorporeze la 
colecţia sa lapidară două inscripţii dela bise
rica din comuna Popeşti (Vlaşca), cari au fost 
aduse la Expoziţia jubilară din 1906. 

— S'a hotărît publicarea în Buletinul Comi
siunii a lucrărilor de relevaţie a Schitului sf. 
Ştefan dela Hurezi, făcute de d. I . Vulcan. 

— S'a mulţumit Administraţiei Casei Bisericii 
pentru procurarea pe seama colecţiilor Comisiu
ni i a două serii de fotografii: una dela mănăsti
rea Probota, alta dela biserica din Bălteni-Ilfov. 

—• S'a cerut înscrierea în budgetul anului 
viitor al Ministerului, a unei burse pentru stu
diul picturei bizantine la Muntele Atos şi în 
Italia, — la Ravena şi Veneţia . 

V I I I . Şedinţa dela 12 August. 
— S'a recomandat spre aprobare concluzi-

unile raportului d-lui I . Kalinderu cu privire la 
lucrările de restaurare a bisericii Albe dela Baia, 
şi anume: reducerea treptelor dela altar şi în
tocmirea planurilor şi desenurilor pentru exe
cutarea mobilierului. 

— S'a luat cunoştinţă şi s'a recomandat spre 
aprobare programul de lucrări prezentat de d. 
arh. I . Mincu în legătură cu restaurarea bisericii 
Stavropoleos. 

— S'a mulţumit d-lui L Kalinderu pentru pre
miul ce d-sa a binevoit a oferi, prin mijlocirea 
Comisiunii, Şcoalei de Arte Frumoase, spre a 
se decerne celei mai bune copii de pictură ve
chie bisericească, făcută de elevii numitei şcoli. 
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IX . Şedinţa de/a 12 Septemvrie. 
— S'a recomandat spre aprobare devizul 

prezentat de d. arh. N . Ghika pentru refacerea 
învelitoarei căzute dela clădirile din curtea bi
sericii Cetăţuia de lângă Iaşi ; asemenea devi
zul suplimentar pentru lucrările de conservare 
ce de prezent se întreprind la biserica fostei 
mănăstiri Hlincea. 

— S'a recomandat spre aprobare şi execu
tare urgentă lucrările pentru repararea înveli-
toarelor stricate în timpul ultimelor furtuni dela 
bisericile Ant im şi Radu-Vodă din Capitală; a¬
semenea s'a cerut luarea de măsuri pentru îm
prejmuirea celei dintâi biserici. 

— S'a delegat un domn arhitect să întoc
mească un deviz pentru repararea vechilor clă
diri din curtea fostei Mănăstiri domneşt i din 
Câmpulung. 

— S'a rugat d. arh. X. Ghika să prezinte de-
senurile întocmite de d-sa pentru mobilierul 
bisericii Albe din Baia ; asemenea un program 

pentru lucrările de pictură ale aceleeaş biserici. 
— S'a hotărît restaurarea bisericii Sf. Gheor-

ghe din Botoşani, spre care sfârşit s'au luat mă
suri să st întocmească mai întâi lucrările prea
labile de relevaţie. 

— S'a luat în cercetare cererea pentru de
clararea de monument istoric a bisericii cu hra
mul sf. Paraschive din comuna Muşoaia, judeţul 
Argeş. 

— S'a cerut un raport cu privire la modul şi 
mijloacele prin care s'ar putea pune sub ocro
tire părăsita biserică a Sf. împăraţi din Târgo-
vişte, care mai păstrează încă resturi de fru
moasă pictură. 

— S'a înscris, în sfârşit, biserica fostului schit 
din Bălteni (Ilfov), construită la 1626 de Hrizea 
Vornicul, în Inventarul monumentelor istorice, 
ca una ce prezintă caracteristice particularităţi 
arhitectonice şi are un interesant trecut istoric, 
după cum se poate vedeâ de alt fel din artico
lele ce tipărim asupra ei în numărul de faţă. 

A. L . 
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